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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 5 

TORSDAG DEN 9. FEBRUAR 2010 kl. 18. 

 

Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Mette Bjersing, Jack Schytt, Erik Jonas Pedersen, 

Ulla Maltesen og Anders Hebo. 

 

Afbud:  Kresten Valdal, Anders Nielsen, Søren Jakobsen, Søren Nielsen og Kim Christrup. 

  

Referent: Erik Jonas Pedersen. 

 

 

Dagsorden. 

 

Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt. 

 

Pkt. 2: Siden sidst. 

Klavs Andreassen refererede fra klubmødet d. 1.2.2010 om fremtidens struktur i DBF. 

Der havde været ca. 40 deltagere, og ca. 6 klubber havde været repræsenteret. Alle 

SBKr. udvalg var repræsenteret, og Charlotte Malmroes og Peter Jensen deltog fra 

forbundet, og Jan Gudnitz deltog som medlem af styregruppen. På mødet havde klub-

berne fundet oplægget meget bredt, og man savnede således oversigt over udvalg, 

økonomi osv. Klavs Andreassen kunne meddele, at den samme tilbagemelding var 

kommet fra de kredse, der havde haft klubmøder, dog syntes Fyn kredsen godt om 

forslaget. Jack Schytt mente, at oplægget skulle laves om og gøres meget tydeligere, 

og at de frivillige skulle kunne genfinde sig selv i den nye struktur. Mette Bjersing 

mente ikke, at der kunne ses tydelige fordele ved den nye struktur. Klavs Andreassen 

efterlyste oplysning om økonomien ude i udvalgene. 

Klavs Andreassen refererede også fra HB mødet d. 6.2.2010. Man havde behandlet af-

tale med SportOne, ændring af forretningsorden, indskud i ligaen, økonomiopfølg-

ning, kørselsgodtgørelse, forslag til budget. På grund af faldende tilskud, stigende IT 

udgifter og mangel på sponsorer ville DBF få et underskud på ca. 1,3 millioner kr. 

Ved forskellige tiltag bl.a. reduktion af kørselsgodtgørelse til statens takst B på kr. 

1,90 vil underskuddet reduceres til ca. kr. 973.000. Klavs Andreassen udleverede et 

forslag til DBF budget for sæsonen 2010/11. DBF ønsker en tilbagemelding fra kred-

sene senest den 8. marts 2010, hvorfor Klavs Andreassen gerne vil have tilbagemel-

ding fra bestyrelsen inden d. 5. marts 2010. Budgettet, der vil være i balance, har føl-

gende forudsætninger: Reduktion af bloktilskud fra DIF på kr. 50.000, forøget bruger-

betaling for IT på kr. 387.500 til DIF, i alt et reduceret tilskud på kr. 440.000. Foreslå-

et forøgelse af spiller licens med kr. 25, hvilket medfører øget indtægt på kr. 200.000. 

Kontingentet stiger med kr. 3 pr. medlem, hvilket i alt giver kr. 300.000. Dertil kom-

mer en række ramme besparelser, lønstigninger, forøget egenbetaling til udviklings-

konsulenter (breddekonsulenter). I kontingent og licensudvalget havde man diskuteret 

online tilmeldinger med online betaling, hvilket kan gøres såvel i idrætssytemet som i 

andre edb systemer. Klubber vil også kunne bruge et sådant system til opkrævning af 

klubkontingenter. 

Anders Hebo og Kim Christrup har mailet til de SBKr. klubber, der mangler at ind-

sende medlemsregistrering. Klavs Andreassen har haft telefonisk kontakt til de fleste, 

der endnu mangler at indsende opgørelser (11 klubber). 
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Stenløse Badmintonklub har 40 års jubilæum d. 13.02.2010, Lone Klamer tager sig af 

dette. 

 

Pkt. 3: Økonomi. 

På nuværende tidspunkt giver økonomien ikke anledning til bekymring. HBK Roskil-

de har en ret stor gæld, som er gået til inkasso. Vi mangler stadig, trods flere rykkere, 

opgørelser fra DBF, hvilket er meget utilfredsstillende. Klavs Andreassen skal have 

besked, og vil så bringe sagerne op for direktionen og sørge for, at vi får de nødvendi-

ge opgørelser. Der mangler også dokumentation for udgifter til trænerkurser. Kim 

Christrup skal sørge for, at dette bliver bragt i orden. DBF har opkrævet kr. 40 i admi-

nistrationsgebyr pr. deltager i Irlands turen for seniorer. Det blev besluttet at betale og 

at indregne det i prisen fremover. 

Anders Nielsen har endnu ikke sendt en opgørelse over hvilke hold, der deltog i SM 

for hold, til Anders Hebo. 

Efter et budgetmøde med udvalgene, er der lavet et forslag til budget i balance. På 

grund af det lille fremmøde, blev det besluttet at udsætte godkendelsen til næste besty-

relsesmøde.  

 

Pkt. 4: Repræsentantskabsmødet 2010. 

Der er reserveret lokaler i Tåstrup Hallerne d. 14. april 2010. Indkaldelse skal udsen-

des senest 6 uger før mødet (d. 1. marts 2010). Der annonceres allerede nu på vores 

hjemmeside. 

Beretninger sendes til Anders Hebo senest d. 19. marts 2010. 

Forslag til nåle sendes til Klavs Andreassen. 

Vi skal overveje evt. vedtægtsændringer, f.eks. nedlæggelse af UDU. 

Debat om den ny struktur bør være på dagsorden. 

Husk at få fuldmagter fra personer, der ikke kan deltage i mødet, og som er på valg. 

 

Pkt. 5: Takstændringer. 

Der er i forbindelse med budgettet lavet nogle små justeringer i taksbladet. 

 

Pkt. 6: Konstituering 2010/2011. 

Det blev kort gennemgået, hvem der er på valg. I bestyrelsen er Klavs Andreassen og 

Erik Jonas Pedersen på valg. 

 

Pkt. 7: Nyt fra udvalgene. 

 SSU. Intet 

 USU. Intet 

 VETU. Intet 

 BREDU. Det blev en god turnering i Albertslund med mange deltagere. Der 

bliver udført forsøg med online tilmelding til turneringen i Ringsted. Udvalget 

er i gang med planlægning af sæsonen 2010/11. Der planlægges 6 samlinger, 3 

begyndercup og 1 holdturneringsdag. Reservation af haller er i gang. Anders 

Hebo havde deltaget i et møde om, hvorfor børn forlader den individuelle 

idræt. En årsag skulle være, at børnene ikke føler sig som en del af et holdfæl-

lesskab. Anders Hebo havde nogle forslag til, hvordan man kunne tænke sig at 

ændre på dette. Mette Bjersing vil se nærmere på forslagene. 

 DU. Der er lavet retningsliner for referee, og der er ligeledes lavet forslag til 

ensartede regler for advarsler. Begge vil blive lagt på hjemmesiden. I forbin-

delse med bødeordningen for de klubber, der ikke har egne dommere, er nogle 
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af beløbene voldsom store. En klub står således til en bøde på ca. kr. 50.000. 

Jack Schytt finder det helt urimeligt, at bøden beregnes efter, hvad det koster 

at få de aktuelle dommere, altså både diæter, honorar og kørepenge. Når man 

medtager kørepenge i beregningen af bøden, betyder det let en meget stor for-

skelsbehandling af klubber, der ligger i områder med mange dommere og 

klubber der ligger i yderområder. SBKr. dommerne vil søge RSL om sponsorat 

til dommer tøj. 

 IT. Annoncering af repræsentantskabsmødet lægges som en lysavis på hjem-

meside. Der er lavet et program til BREDU med online tilmeldinger til turne-

ringer. 

 Sæsonplanlægningsudvalget. Ulla Maltesen meddelte, at ungdomssæson pla-

nen var ved at være på plads. I forbindelse med aftale om ungdomseliteturne-

ringer får vi 4 nye i øst dette år For seniorernes ved kommende, er alt booket 

op, og der er flere klubber på venteliste. 

 Holdturneringen. Ulla Maltesen meddelte, at slutspillet nu er offentliggjort, 

og at klubberne har travlt med at ændre tidligere indsendte tider. Der har været 

ca. 40 ændringer på en enkelt uge. 

 Breddekonsulenten. Intet 

 AU. Intet. 

 

Pkt. 8: Eventuelt. 

Mette Bjersing deltager i næste HB møde d. 27. marts 2010 i stedet for Klavs Andre-

assen. 

Næste bestyrelsesmøde d. 16. marts 2010 (der er holdturneringsfinaler for ungdom). 

Klavs Andreassen meddelte, at der er indgået forlig med DGI om MINITON, og at der 

indgået aftale om at koordinere aktiviteter, herunder sæsonplanlægning og evt. træ-

neruddannelser. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mødet slut kl. 22.10     godkendt 


